
CÂMARA MUNICIPAL DE
MACAPARANA

C A S A  DR.  B E N J A M I N  M A R I Z

Ata da Primeira Sessão Ordinária, de abertura dos trabalhos legislativos da Câmara de 
Vereadores de Macaparana, primeiro período do ano de 2022. Ao dia 01 do mês de fevereiro do 
ano de 2022 em Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz 
localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores 
deste Município. Ali às quatorze horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da 
Silva, Presidente da supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontra o 
Exmo. Sr. Vereador Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, 2o Secretário da Mesa da Câmara. Bem 
como os demais pares: José Iranilton de Santana, José Antônio da Silva, José Aguinelo de Arruda 
Filho, Jones Fernando de Lima Moura. Josias Alexandre Alves da Silva, Ricardo Alexandre 
Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano á i  Lemos e Pedro de Morais Vieira. Visto que 
todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo 
Medeiros da Silva deu início à sessão solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata 
da sessão anterior em discussão, depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade, em deu 
as boas-vindas a todos os presentes, justificou a ausência do Primeiro Secretário Adaias JR e 
convidou para fazer parte da Mesa o Prefeito da município Paulo Barbosa da Silva, a Primeira 
Dama e Secretária le  Assistência Social Senhora Maria do Socorro Nascimento Silva e o Vice 
Prefeito Gilvan Andrade. Na seqüência facultou a palavra aos nobres vereadores inicialmente ao 
Vereador José Iraniiíon de Santana que falou sobre os trabalhos que esta Casa íem realizado em 
benefício da população, aprovando Projilus de Leis nas diversas áreas da Prefeitura Municipal 
de Macaparana. Vereador José Leôncio dá as Boas-vindas ao Sênior Prefeito Paulo Barbosa, pois 
é importante tê-lo presente na Casa para ouvir es asseias da população através dos vereadores. 
Reafirma sua vontade de trabalhar pela população macaparanense neste novo ano que se inicia. 
Verador Jones Fernando também dá as boas-vindas ao Senhor Prefeito Paulo Barbosa e enfatizou 
sobre o primeiro ano de sua gestão, a melhor que a cidade já  teve, uma gestão diferenciada. F 
um breve relato das ações que a Prefeitura Municipal de Macaparana realizou neste primeiro an 
que juntamente com os vereadores de situação tem fortalecido o trabalho da administração 
pública em prol do povo e reafirma se compro meti mento de trabalhar para o jpv© no que estiver 
dentro de suas possibilidades. Verealor José Aguinelo parabeniza |p r  esta Casa estarv 
transmitindo as sessões pela Macaparana FM, que foi uma luta sua fiarante estes anos co/no 
vereador. Fala sobre as melhorias que que a Câmara fez, isso mostra que há recursos na Càsa^ 
Diz que é bom que tenhamos a presença do Prefeito Paulo Barbosa na sessão, para que veja o 
anseios da população e pede que o mesmo wspoiída os diversos requerimentos que fez no an<
2021 e que apenas um foi respondido. Fala da parceria com o Deputado Gustavo Gouveia, onpe 
tem rendido bons frutos em benefício dos macaparanenses. Lembra que o trabalho do vereador 
não tem pausa, mesmo a Câmara estando em recesso, continuam trabalhando para atender as 
demandas da população. Vereador Josias Alexandre primeiramente agradece por estar presente 
nesta Casa por mais um ano, agradece também pela presença do Exmo. Prefeito Paulo Barbosa 
nesta Casa. Parabeniza pela organização da Casa e faz críticas por termos, por parte de 
determinado vereador, iniciado a sessão já com brigas política. Neste momento houve falha 
técnica na transmissão da presente sessão, o que acarretou na não gravação, ou gravação 
incompleta, na fala dos vereadores Ricardo Alexandre, Pedro Morais, Heronildo Ponciano e
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Fillipe Francisco. A transmissão volta a ser reestabelecida durante o pronunciamento do Exmo. 
Prefeito Paulo Barbosa, quando no momento ele falava sobre os poços artesianos que foram 
perfurados que logo estarão em funcionamento, sendo prioritários os localizados na zona urbana. 
Fala dos trabalhos para melhorar o abastecimento de água no município. Fala também sobre a 
aquisição de ambulâncias para atender os macaparanenses, inclusive uma dela é uma semi UTI. 
Diz que tem se preocupado muito em ir em busca de recursos para melhorias nas diversas áreas 
do município e tem recebido ajuda de vários Deputados de diferentes partidos e listou algumas 
benfeitorias adquiridas através de emendas dos mesmos. Devemos esquecer as bandeiras 
políticas e trabalharmos em busca do melhor pana o povo. Fala da sua alegria em ter trabalhado 
este ano com o apoio desta Casa e espera que em 2022 possamos engrandecer ainda mais esta 
parceria, como também estará sempre à disposição dos Vereadores desta Casa. O Presidente 
Paulo Silva fala da alegria de iniciar os trabalhos neste dia com esforço e dedicação, e com esta 
Casa renovada para receber os vereadores, mesmo diante de poucas condições. Faz um relato das 
mudanças realizadas e dos planejamentos futuros nesta sua gestão. Fala sobre as deliberações 
dos Projetos de Lei do Executivo Municipal nesta Casa, onde ajudamos a aprovar as demandas 
em beneficio da população & os ÜMns frutos consepjMos afeares desta parceria. Sem mais nada a 
tratar o Presidente José Paulo üedeiros da Silva agradeceu a todos, encerrou a presente sessão e 
marcou a próxima para o dia 14 de fevereiro de 2022, na mesma hora, no mesmo local, salvo 
motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os
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